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Aocknon

Ocopovpe Ta molvdvopa A(X) = (3x —1)2 —6X(x +1) +8x —1 kar B(x) =9x* —16.

A.  Na ypayete 10 ToAvdvopo A(X) katd tic pBivovseg duvapelg tov X.
B. Noa napayovromomoete ta moAvavopo A(X) kot B(X).
I’  Noa Abdoete v eiooon A(X)+B(x) =0
Amavtioeg
A.
A(X)=(3x -1 —6x(x +1) +8x -1
A(X)=9x* —6X +1-6X°> —6X +8x -1

A(X) = 3x* - 4x
B.

A(X) = 3x* - 4x

A(X)=x(3x—4)

kot B(X) =9x* -16
B(x) = (3x)* - 4°
B(X) =(3x—4)(3x +4)

I.

A(xX)+B(x)=0
X(Bx-4)+(3x-4)(Bx+4)=0
(Bx—-4)(x+3x+4)=0
(3x-4)(4x+4)=0

3x-4=0 7 4x+4=0
3XxX=4 f 4x = -4
4
X—g T’] x=-1




